

Кафедра кібернетики

У липні 2010 року виповнилося 20 років з моменту виходу наказу ректора Харківського інституту механізації та електрифікації сільського господарства (ХІМЕСГ) про створення кафедри під назвою «Обчислювальна техніка та математичне моделювання на ЕОМ». Багато чого змінилося з тих часів. Україна стала незалежною державою, наш навчальний заклад - Харківським національним технічним університетом сільського господарства імені Петра Василенка, а кафедра отримала назву кафедри кібернетики.

Створення кафедри кібернетики, перш за все, пов'язане з ім'ям тодішнього ректора ХІМЕСГ Євсюкова Тихона Павловича. Ця людина мала досить розвинену інтуїцію й гостре почуття нового, перспективного, необхідного для підвищення загального рівня працівників АПК. Слід згадати розповіді ветеранів нашого університету, що ще задовго до створення кафедри



кібернетики, Тихон Павлович особисто контролював процес опанування основами інформатики та програмуванню на ЕОМ співробітниками інституту.

З появою нової кафедри історія інформатизації університету не розпочалась, а лише прискорилась. До 1990 року у складі кафедри «Організація і економіка сільськогосподарського виробництва» працювала секція ЕОМ, у якій в різні роки працювали такі викладачі як Сігаєв, Кононенко, Руденко, Бакеєв.

З моменту створення кафедрою завідував Путятін Валерій Петрович. Разом з ним практично з самого початку на кафедрі кібернетики працюють Руденко А.П., Чалий І.В. Багато років на кафедрі також працювали Фурман І.О.,

Тимчук С.О., Романов В.О., Бакеєв С.Д. З вересня 2010 року кафедрою завідує доктор технічних наук Мегель Ю.Є.

Спочатку кафедра входила до складу загальноінженерного факультету та викладала лише дві дисципліни: «Обчислювальна техніка та програмування» і «Математичні моделі в розрахунках на ЕОМ».

Значні події в житті кафедри відбулися наприкінці 1991 року. Вона отримала нову назву «Технічна кібернетика», була переведена на факультет електрифікації сільського господарства та стала випускати фахівців за спеціалізацією «Автоматизація сільськогосподарського виробництва».

Зі створенням факультету менеджменту, 8 квітня 1997 року кафедра

кібернетики переведена на факультет менеджменту (нині ННІ бізнесу та менеджменту), та отримала свою теперішню назву.

В історії кафедри кібернетики було багато яскравих сторінок, на неї довгий час працювали викладачі, які зараз успішно працюють за кордоном (Романов В.О., Бакеєв С.Д., Красовіцький Ю.І., Гарбузов Б.Ю.), в тому числі й університетах США та Канади. Співування з ними дає змогу підтримувати конкурентоспроможний, світовий рівень підготовки фахівців нашим славетним університетом.

*ЧАЛИЙ Ігор, к.т.н., доцент
ЛЕВКІН Артур, к.т.н., доцент.*